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Narodni poslanik Slavko Dunjić, Slobodni demokratski srpski klub postavio je na Desetoj sjednici
održanoj 2. marta 2016. godine

POSLANIČKO PITANJE

MINISTARSTVU ZDRAVLJA I SOCIJALNE ZAŠTITE

U zadnjih  10 do 15 dana  došlo je do promjene u načinu rada i mjestu rada Komisije za ocjenu
privremene nesposobnosti radnika za rad. Zaista  je to teško prihvatiti da sad svi bolesni koji su
nesposobni za rad duže od 30 dana trebaju  sa ovog čitavog banjalučkog regiona da dolaze u
Banjaluku u Institut za sport i medicinu rada.

Ja nemam ništa protiv da se to stručnije  i dobro radi, ali je teško prihvatiti da sad, evo, konkretno ću
navesti primjer Gradiške, a vjerovatno i druga mjesta,  iz Gradiške, otprilike gledajući statistiku, oko
250 ljudi mjesečno  treba da ide da se ocijeni njegova sposobnost radna, u Banjaluku. To su
najčešće, odnosno oko 70% odnosi se na bolesnike koji boluju od malignih bolesti.

ODGOVOR:

Broj: 11/04-012-108/16

Datum: 28.03.2016. god.
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Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje

Narodni poslanik Slavko Dunjić, Slobodni demokratski srpski klub postavio je na Desetoj sjednici
Narodne skupštine Republike Srpske, održanoj 2. marta 2016. god. sljedeće poslaničko pitanje:

„U zadnjih 10 do 15 dana došlo je do promjene u načinu rada i mjestu rada Komisije za ocjenu
privremene nesposobnosti za rad. Zaista je to teško prihvatiti da sad svi bolesni koji su nesposobni
za rad duže od 30 dana trebaju sa ovog čitavog banjalučkog regiona da dolaze u Banjaluku u Institut
za sport i medicinu rada.

Ja nemam ništa protiv da se to stručnije i dobro radi, ali je teško prihvatiti da sad, evo, konkretno ću
navesti primjer Gradiške, a vjerovatno i druga mjesta, iz Gradiške, otprilike gledajući statistiku, oko
250 ljudi mjesečno treba da ide da se ocijeni njegova sposobnost radna, u Banjaluku. To su najčešće,
odnosno oko 70% odnosi se na bolesnike koji boluju od malignih bolesti.“

ODGOVOR:

               Sjedište i rad Prvostepenih komisija za ocjenu privremene nesposobnosti za rad preko 30
dana organizovani su po teritorijalnom principu u sjedištima kancelarija Fonda zdravstvenog
osiguranja Republike Srpske (u daljem tekstu: Fond).

JZU Zavod za medicinu rada i sporta Republike Srpske, u skladu sa Zakonom o zdravstvenoj zaštiti
(“Službeni glasnik Republike Srpske”, br. 106/09 I 44/15) na osnovu ugovora sa Fondom, obavlja
poslove ocjene privremene nesposobnosti za rad preko 30 dana od 2010. godine, u Banjoj Luci, a
kasnije i u svim regionalnim Centrima u Prijedoru, Doboju, Trebinju, Bijeljini i Zvorniku, gdje se i
nalaze kancelarije Fonda i gdje su se i ranije obavljali navedeni poslovi. Na ovaj način Fond je
obezbijedio dostupnost ove usluge svim osiguranicima na teritoriji cijele Republike Srpske, kao i
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jedinstvene kriterijume prilikom ocjene privremene nesposobnosti za sve osiguranike. 

U prošlom mjesecu Prvostepena komisija za ocjenu privremene nesposobnosti za rad je pregledala
245 osiguranika sa područja Gradiške i Srpca. Od tog broja bilo je 40 (16,3%) osiguranika sa
malignim oboljenjem, koji se uglavnom liječe na Onkološkoj klinici JZU UKC Republike Srpske  ili u
Centru za radioterapiju u Banjoj Luci.

Osiguranicima Fonda je omogućeno pravo da se kod izuzetno teških oboljenja ili teže pokretljivosti
osiguranika na pismeno obrazložen prijedlog ovlaštenog doktora porodične medicine, ocjena
privremene nesposobnosti za rad može vršiti bez prisustva osiguranika, što se u praksi i koristi.

                             

                                                                                                                                              M I N I S T
A R                      

                                                                                                                        Dragan Bogdanić, dr
med.              
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